Образец эссе на конкурс «Новые Созидатели!» (можно от первого или третьего лица)
ФИО: Иванова Анна Ивановна
Дата рождения: 30.06.1975
Адрес: г. Заречный, ул. Ленина, д. 20, кв.10.
Место работы, должность: Руководитель образцово-хореографической студии «Улыбка радости»

Иванова Анна Ивановна родилась и выросла в городе Заречном. Всю свою жизнь она посвятила творчеству: окончила Пензенское училище культуры и искусств по специальности «Хореограф-преподаватель», затем прошла не одну стажировку в лучших танцевальных коллективах страны, однако приняла решение вернуться в Заречный и основать свою собственную образцово-хореографическую студию «Улыбка радости». 
Каждый день Анна Ивановна, действительно, дарит улыбки детям, которые приходят к ней на занятия, раскрывая их творческий потенциал, прививая любовь к прекрасному, формируя дисциплину и уверенность в своих силах.
Участники коллектива приросли к студии душой. Это большая заслуга ее руководителя – Ивановой Анны Ивановны – собрать единомышленников, поддерживать в них постоянный интерес к творчеству, к изучению традиций и обрядов русского народа, прививать любовь к русскому танцу, научить их не только красиво и свободно двигаться и танцевать, но понять и сохранить душу русского фольклора.
Ее творческий коллектив активно участвует в общегородских мероприятиях и различных конкурсах, занимая призовые места, тематических праздниках, демонстрируя те умения, которым детки успели обучиться на занятиях. 
Так, на праздничном концерте в честь 9 мая образцово-хореографическая студия «Улыбка радости» ежегодно радует горожан новыми интересными постановками и номерами. 
В настоящее время Анна Ивановна не собирается останавливаться на достигнутом: уже объявлен набор всех желающих во взрослую танцевальную группу. Планируется, что в состав ансамбля войдут рабочие и служащие АО ФНПЦ ПО «Старт» имени М.В. Проценко, педагоги и сотрудники других муниципальных учреждений, которых объединяет любовь к русскому танцу.
Мы считаем, что Анна Ивановна является Новым Созидателем своего города, потому что она всей душой стремится сделать наш Заречный лучше и уютнее! Она – настоящий Созидатель своего дела!
